





દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

પાણી મુદ્દે ગરબાડાવાસીઓ આકરા પાણીએ

ગરબાડાવાસીઓને સમચસર પાણી ન મળતા ગ્રામજનોએ પંચાયત ખાતે જઈને માટલું ફોડી વિરોધ નોંધાવ્યો



તસ્વીર : વિપુલ શ્રેષ્ઠી, ગરબાડા

ગામની મહિલાઓ દ્વારા ગ્રામ પંચાયત ખાતે જઈને હાથ..રે સરપંચ હાથ..રે સરપંચ હાથના નારા લગાવ્યા

કરવામાં આવ્યા હતા પરંતુ તે વાત ને પણ એક વર્ષ જેટલું વિથ ચુ છે તેમ છતાં હજુ સુધી ગરબાડા વાસીઓને નળ યોજનાનો લાભ મળ્યો નથી. તેમ જણાવ્યું હતું. અત્રે ઉદ્દેશ છે કે, ગરબાડા નગરમાં ગ્રામ પંચાયતની બેંચરકારીના કારણે પાણીની અભિયમિતતા આપવા પાણીની સમસ્યા ઊભી થઈ છે. તે આખા વિસ્તારમાં હેડ પંચ કે પીવાના પાણી માટે બોર પાણી કરવામાં આવ્યો નથી. હાલ આકરો ઉનાળો ચાલી રહ્યો છે

ગરબાડા આકરો ઉનાળો ચાલી રહ્યો છે, તેમાં ગરબાડા વાસીઓને પાણીની સુવિધા ન મળતા આખરે ગરબાડાવાસીઓ પાણી મુદ્દે આકરા પાણીએ આવ્યા હોય તેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે.

ગ્રામજનોના જણાવ્યા અનુસાર મેન બજારમાં પાણી એક મહિનામાં બે થી ત્રણ વાર આપવામાં આવે છે અને એ પણ માત્ર ૧૫ થી ૨૦ મિનિટ આપવામાં આવે છે, તેમજ પોતાના ઘરથી પાણીના મોંઘા ભાવના ટેન્કરો

સવારે ૧૦ વાગે ફતેપુરાથી 'વિશેષ જનસંપર્ક અભિયાન'ની થઈ શરૂઆત



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, તા. ૩૦ મે, ૨૦૨૩ ના રોજ દેશના ચરણ વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ કેન્દ્રમાં ભાજપ સરકાર ૯ વર્ષ પુર્ણ કરેલ. આ પ્રસંગે ૩૦ મે ૨૦૨૩ થી ૩૦ જુન ૨૦૨૩ સુધી ભાજપ સંગઠન દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમ તમામ જિલ્લા, મંડળ, શિક્ષકેન્દ્ર અને બુથ ઉપર આયોજીત કરવામાં આવનાર છે તથા વિશેષ જનસંપર્ક અભિયાન લોકસભા ક્ષેત્રમાં યોજવામાં આવશે. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સરકાર ગરીબ, શોષિત અને વંચિતોના કલ્યાણ માટે સમર્પિત છે. જ્યારે દેશનું ગૌરવ વિશ્વ કક્ષાએ સતત વધી રહ્યું છે, તે સમયે ભારતના સાંસ્કૃતિક વારસાને પ્રાથમિકતાના આધારે પ્રસ્થાપિત થતો આપણે સૌ જોઈ રહ્યા છીએ, આધારભૂત માળખાને મજબૂત કરીને નવા ભારતના સ્વપ્નને સાકાર કરી રહ્યા છે. આ અભિયાન અંતર્ગત આખા દેશમાં વ્યાપક જનસંપર્ક, લાભાર્થી સંપર્ક, સમાજના વિવિધ વર્ગો સાથે સંપર્ક, વરિષ્ઠ કાર્યકર્તા સંપર્ક વગેરે જેવા લોકસભા, વિધાનસભા અને બુથ સ્તરના કાર્યક્રમો આયોજીત કરવામાં આવશે, જેના માધ્યમથી 'મોદી સરકાર'ની નીતિઓ અને ઉપલબ્ધિઓને જનતા સુધી પહોંચાડવામાં આવશે. જે અભિયાન અંતર્ગત તારીખ ૧ જુન થી ૮ જુન દરેક વિધાનસભા મત વિસ્તારના પ્રભાવશાળી વ્યક્તિઓ/વિશિષ્ટ પરિવારો સાથે સંપર્ક કરવામાં આવશે. ૧ જુન થી ૨૦ જુન

હત્યારા પિતાના હાથ ન કાંપ્યા

ઝાલોદના ડુંગરીયા ઘર કંડાસ અને સાસરીયાઓના ત્રાસથી પિતાએ નીંદર માણી રહેલા પુત્ર-પુત્રીને ગળા દબાવી કાચમ માટે પોઠાવી દીધા, પોતે મરવા ગયો પણ બચી જતા પોલીસ હવાલે



તસ્વીર : વિપુલ શ્રેષ્ઠી, ગરબાડા

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરીયા ઘર કંડાસ અને સાસરીયા ત્રાસથી નિર્દોષ બાળકોની પિતાએ જ હત્યા કરી નાખી હતી. પોતે ગળે ફાંસો ખાઈ જીવન ટૂંકાવવાનો પ્રયાસ કર્યો, પરંતુ પરિવારજનો જોઈ જતા તેને બચાવી લેતા હાલ લીમકડી પોલીસે તેની ઘરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરી ગામનાં ભુરીયા કુળિયામાં રહેતા ભુરસીંગભાઈ ડાંગી તેમના પરિવાર સાથે રહે છે અને તેઓ મજૂરી કરી પોતાનું ગુજરાન ચલાવે છે. ભુરસીંગભાઈ અને તેમના પત્ની અલ્પાબેન વચ્ચે અવારનવાર ઝગડા થતા રહેતા હતા. ઘણી વાર તેમની સાથે ઝગડો કરીને પોતાના વિચર ગુલતોરા ગામે જતા રહેતા હતા. ત્યારે ભુરસીંગ ભાઈ તેમની સાસરીયાં તેમને લેવા માટે ગયા તો ત્યાં તેમના સાળા અને સાસુ વચ્ચે બોલાચાલી પણ થતી હતી. જેમાં

નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલ ખાતે બે દિવસ માટે મહિલા સેલ્ફ કિફરન્સ (કરાટે) વર્કશોપનું આયોજન કરાયું



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, ઝાલોદ નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલ ખાતે બે દિવસ માટે મહિલાઓ માટે સેલ્ફ કિફરન્સ (કરાટે) વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ વર્કશોપ તારીખ ૦૨ અને ૦૩-૦૫-૨૦૨૩ ચાલનાર છે. નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલ ખાતે સૌ પ્રથમ ઉપસ્થિત મહેમાનોનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યાર બાદ દીપ પ્રાગટ્ય કરી પ્રોગ્રામની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલના સંસ્થાપક સ્વ.નારાયણ કલાલને ઉપસ્થિત મહેમાનોએ પુષ્પાંજલિ આપી પ્રોગ્રામની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. ઉપસ્થિત કરાટે એક્સપર્ટ રોકેશ ભાટીયા અને તેમની ટીમ છેલ્લા ૩૩ વર્ષથી કરાટેની પ્રેક્ટિસ કર્યા વિના જાતે પ્રતિકાર કરી શકે તે માટે નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલના કામગીરીનું મેનેજમેન્ટ કરતા આશુતોષ તિવારી દ્વારા કરાટે એક્ટીવીટીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદની બોરવાણી પ્રા.શાળા ધારાસભ્યએ મુલાકાત લીધી



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના બોરવાણી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લેતા દાહોદ વિધાનસભા મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી તેમને મૂલ્યાન સૂચનો આપ્યા અને આરોગ્યની સેવાઓને વધુ મજબૂત કરવા માટે મદદની પદ્ધતિ આગ્રહીત આપવામાં આવી. તેઓ દ્વારા દર્દીઓ અને ગામના લોકો સાથે વાર્તાલાપ કરવામાં આવ્યો અને આરોગ્યની સેવાઓની સમીક્ષા કરવામાં આવી અને તેમના દ્વારા સરળ એપ્રેંડિશન ડાઉનલોડ કરાવી દેરેક સ્ટાફ અને ગ્રામજનોને આમ ધારાસભ્ય સાથે છાપરી ગામના સરપંચ કાળુભાઈ નિનામા, બોરવાણી ગામના સરપંચ કાળુભાઈ ભુરીયા, ખજૂરી ગામના સરપંચ રમેશભાઈ નિનામા દ્વારા પણ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત કરવામાં આવી.

ઝાલોદના ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાએ જન્મ દિવસ નિમિત્તે ગુરૂ ગોવિંદ ધામના દર્શન કરી આશીર્વાદ મેળવ્યા



તસ્વીર : પંકજ પંડીત, ઝાલોદ

ઝાલોદ, ઝાલોદ ૧૩૦ વિધાનસભાના લોકપ્રિય ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાનો તારીખ ૦૨-૦૬-૨૦૨૩ હોઈ તેઓ ગુરૂ ગોવિંદ ધામ કંબોઈ મુકામે આશીર્વાદ લેવા પહોંચ્યા હતા. ખૂબ જ ટૂંકા ગાળામાં ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાએ પવતર કામોને વેગ આપી લોકોના મન જીતી લીધા છે. ઝાલોદ તાલુકાની પવિત્ર ભૂમિ એવા કંબોઈ મુકામે ગુરૂ ગોવિંદ સમાધિ

ઝાલોદ નગરના મુવાડામાં બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં એકનું મોત

ઝાલોદ, રોહિતભાઈ ભગાભાઈ સોલંકીને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતાં રોહિતભાઈનું મોત નીપજતા પરિવારમાં શોક ફેલાયો હતો. આ અકસ્માતમાં સુરેશભાઈ વસેયા પણ ઘાયલ થયા હતા. જીવલેણ અકસ્માત અંગે લીમકડીના ડેવેન્દ્રભાઈ સોલંકી ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે સુરેશભાઈ સામે ગુનો દાખલ કરીને આગળ વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

દાહોદના રામપુરા ગામે ડી.જે.ના સ્પીકરોમાં ભરી લવાતો ૧ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના રામપુરા ગામેથી દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસે ડી.જે.ના સ્પીકરોમાં ભરી લઈ જવાનો ઝ.૧.૦૩.૧૨૦નો વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે ગાડીના ચાલકની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગતરોજ દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે રામપુરા ગામે વોચ ગોઠવી ઉભા હતાં તે સમયે ત્યાંથી એક ડી.જે.નો ટેપો પસાર થતાં પોલીસ સાબંધી બની હતી અને ટેપો નજીક આવતાં પોલીસે તેના ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ ટેપાના ચાલક હિમંશુ ઉર્ફે હિમંશુ નંદુભાઈ પટેલ (રહે. અરકી ચલુતરીયાળુ ફળિયું, તા. પેટલાદ, જી.આંબેદ) ની પોલીસે અટકાયત કરી ટેપાની તલાસી લેતાં તેમાંથી ડી.જે. ની ગાડી અને ડી.જે.ના સ્પીકરોની આડમાં વિદેશી દારૂ તથા બીયરની બોટલો નંગ. ૮૨૦ કિમ્ત ઝ. ૧,૦૩,૧૨૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે લેપટેપ, મોબાઈલ ફોન, ડી.જે.ની ગાડીઓ વિગેરે મળી કુલ ઝ. ૧૬,૭૮,૧૨૦નો મુદ્દામાલ પોલીસે ઝબજે કરી ઉપરોક્ત ઝડપાયેલ ચાલક વિરુદ્ધ પોલીસે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

